



Всероссийский день физики: Праздник науки.

«Сначала я делал открытия
Всем давно известные,
Потом не так давно известные,
А потом и совсем новые...»

К.Э. Циалковский

17 сентября в России особенный день для всех, кто увлечен миром науки и физики. Этот день отмечается впервые как Всероссийский день физики. Он призван вдохновить учеников на изучение фундаментальной науки и рассказать им о важности физических знаний в современном мире.

20 сентября в МБОУ СОШ с. Виноградное среди обучающихся 9-10 классов и 6-7 классов проходило мероприятие, посвященное Всероссийскому дню физики, и был приуроченный ко дню рождения К. Э. Циалковского, дети с большим интересом слушали сообщения о жизни и деятельности советских и российских лауреатах нобелевской премии.

Для школьников 9-10 классов этот день представляет собой универсальную возможность прогрузиться в мир физики, узнать больше о её удивительных явлениях и о известных ученых: Л. Ландау, И.М. Франке, И.Ч. Тамме, Н. Г. Басове и о многих других

«Люди науки»
Без науки, как без крыльев
Страна вдаль не полетит
Наука — это наша сила,
Она дает нам шанс творить!
И в день физики поздравляем
Мы тех, кто ей дорожит,
Кто связан с ней, мы это знаем,
Что все науки победит!



